



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



Program: Program Regional Nord- Est 2021-2027
Prioritate: P1 „Nord-Est – O Regiune Mai Competitivă, Mai Inovativă”
Obiectiv specific: RSO 1.3
Apel de proiecte: nr. PR/NE/2024/P1/RSO1.3/1/2 - Investiții pentru creșterea durabilă a IMM
Cod SMIS: <cod SMIS>

Anexa 2

DECLARAȚIE UNICĂ

[Se va completa de către reprezentantul legal al solicitantului]

Subsemnatul/subsemnata <nume>, <prenume>, posesor/posesoare al/a BI/CI, seria <seria CI> nr. <nr CI>, CNP <CNP>, în calitate de <reprezentant legal> al <entitate>, în calitate de <reprezentant legal / împuternicit> al <entitate>, cunoscând prevederile legale privind falsul în declarații și falsul intelectual, declar următoarele:

<Solicitant> depune Cererea de finanțare cu titlul <titlu proiect>, în cadrul Apelului de proiecte nr. PR/NE/2024/P1/RSO1.3/1/2 - "Investiții pentru creșterea durabilă a IMM", lansat în cadrul programului „Program Regional Nord- Est 2021-2027”, prioritatea P1 „Nord-Est – O Regiune Mai Competitivă, Mai Inovativă” obiectiv specific „Intensificarea creșterii sustenabile, creșterea competitivității IMM-urilor și crearea de locuri de muncă în cadrul IMM-urilor, inclusiv prin investiții productive” în calitate de solicitant, proiect pentru care va fi asigurată o contribuție proprie de <contribuția proprie> lei, reprezentând <x>% din valoarea eligibilă a proiectului.

(unde x% = se va calcula din datele introduse în cererea de finanțare drept contribuție proprie din valoarea eligibilă a proiectului)

A. Sunt respectate cerințele specifice de eligibilitate aplicabile proiectului și solicitantului, în condițiile și la termenele prevăzute în Ghidul Solicitantului, după cum urmează:

A.1 Solicitantul de finanțare

Solicitantul de finanțare este societate comercială care se încadrează în categoria IMM-urilor (microîntreprinderi, întreprinderi mici, mijlocii), înregistrată în baza Legii nr. 31/1990 privind societățile, republicată, cu modificările și completările ulterioare, pentru persoanele juridice române, respectiv societăți constituite în conformitate cu legislația specifică din statul membru a cărei naționalitate o dețin, în cazul persoanelor juridice străine.

Solicitantul deține unul din drepturile prevăzute în Ghidul solicitantului, asupra imobilului (teren și/sau clădiri) ce face obiectul proiectului, la momentul depunerii cererii de finanțare și pe perioada de evaluare, selecție și contractare cat si pe o perioadă care acoperă perioada de implementare și perioada de durabilitate a investiției (3 ani) de la data previzionată pentru efectuarea plății finale în cadrul proiectului;

Solicitantul trebuie să dețină drepturi de proprietate sau de utilizare asupra imobilului/imobilelor (punctele a) și b)) și asupra altor bunuri mobile și/sau imobile necesare, după caz (punctul b)), ce fac obiectul proiectului:

a) Pentru investiții care includ lucrări de construcție ce se supun autorizării:

dreptul de proprietate privată;

dreptul de concesiune;

dreptul de superficie.

Nu se acceptă înscrierea provizorie a dreptului de proprietate menționat în cadrul acestei secțiuni.

Bunurile imobile care fac obiectul proiectului propus prin prezenta cerere de finanțare, îndeplinesc cumulativ următoarele condiții:

- sunt libere de orice sarcini sau interdicții incompatibile cu realizarea activităților proiectului, conform OUG 23/2023 si Ghidul solicitantului;
- nu fac obiectul unor litigii având ca obiect dreptul invocat de către solicitant pentru realizarea proiectului, aflate în curs de soluționare la instanțele judecătorești;
- nu fac obiectul unor garanții, cesionări și nici a unei alte forme de sarcini care ar putea afecta dreptul invocat;
- nu fac obiectul revendicărilor potrivit unor legi speciale în materie sau dreptului comun.

b) Pentru investiții care includ doar dotări și/sau servicii și lucrări de construcție ce NU se supun autorizării:

dreptul de proprietate privată,

dreptul de concesiune,

dreptul de superficie,

dreptul de uzufruct,

împrumutul de folosință (comodat),

dreptul de închiriere/locațiune.

Solicitantul asigură contribuția proprie la valoarea cheltuielilor eligibile, acoperirea cheltuielilor neeligibile ale proiectului, resursele financiare necesare implementării optime a proiectului, precum și cele pentru buna funcționare a acestuia în perioada de durabilitate.

Sediul social al solicitantului:

- pentru societatea comercială înregistrată în baza Legii nr. 31/1990 privind societățile comerciale, are înregistrat sediul social în Regiunea Nord-Est;
- pentru persoana juridică străină, are înregistrat punct de lucru în scop fiscal în Regiunea Nord-Est.

- Nu se află în regiunea Nord-Est dar solicitantul se angajează să îl înregistreze în Regiunea Nord-Est, cel mai târziu la momentul primei plăți a ajutorului.

Solicitantul a desfășurat activitate pe o perioadă corespunzătoare cel puțin unui an fiscal integral, nu a avut activitatea suspendată temporar oricând în anul curent depunerii cererii de finanțare și în anul fiscal anterior, și a înregistrat profit din exploatare (>0 lei) în ultimul an fiscal încheiat pentru care există situații financiare aprobate.

La depunerea cererii de finanțare, solicitantul are domeniul/domeniile de activitate eligibil/e vizat/e de investiție, înscris/e în obiectul de activitate și

- autorizat/e la sediul (principal sau secundar) identificat ca loc de implementare a proiectului.

Sau

- neautorizat/e la sediul (principal sau secundar) identificat ca loc de implementare a proiectului și se angajează ca, până la finalizarea implementării proiectului, să autorizeze clasa/ele CAEN vizată/e de investiție, la locul de implementare.

La depunerea cererii de finanțare, solicitantul are înscris/e unul sau mai multe cod/uri CAEN asociat/e domeniului/domeniilor de specializare inteligentă din regiunea Nord-Est vizat/e de investiție.

A.2 Proiectul și activitățile

Proiectul contribuie la o tranziție către o economie durabilă, climatic-neutră și circulară, inclusiv prin măsuri menite să sporească eficiența resurselor.

Valoarea ajutorului de minimis solicitat nu depășește plafonul de minimis (echivalentul în lei a 300.000 EUR), ținând cont de regula de cumul a ajutoarelor aplicabilă întreprinderii unice.

Nota: Ajutoarele de minimis primite de solicitant în orice perioadă de 3 ani evaluată în mod continuu sunt detaliate în cadrul Cererii de finanțare, secțiunile "Structura grupului", "Asistența acordată anterior" și "Ajutor de Stat".

Spațiul destinat implementării proiectului este adecvat desfășurării activității pentru care sunt achiziționate activele, respectiv îndeplinește următoarele cerințe cumulative:

- are o suprafață care să permită instalarea/depozitarea/gararea activelor achiziționate prin proiect;
- este racordat la toate utilitățile necesare funcționării (de ex. energie electrică, alimentare cu apă, canalizare, gaze naturale, etc) - în cazul în care realizarea bransamentelor/racordurilor nu face obiectul proiectului;

- nu este ocupat de alți utilizatori;
- exista o cale de acces la acesta.

Proiectul și activitățile sale se încadrează în acțiunile specifice sprijinite în cadrul Priorității de investiții 1, OS 1.3.

Proiectul vizează cel puțin unul din domeniile de specializare inteligentă ale Regiunii Nord-Est, conform Anexa 4 la Ghidul solicitantului.

Locul/locurile de implementare a/ale proiectului este/sunt situat/e în mediul urban pentru microîntreprinderi, mediul urban și rural pentru întreprinderi mici și mijlocii din regiunea Nord-Est, și:

- La depunerea cererii de finanțare, solicitantul are locul de implementare a proiectului înregistrat ca sediu social sau punct de lucru;
- sau
- În cazul în care cererea de finanțare vizează înființarea unui punct de lucru, solicitantul se va angaja prin declarația unică să înregistreze locul de implementare ca sediu social/punct de lucru cel mai târziu până la finalizarea implementării proiectului.

(pentru proiecte care implică execuția de lucrări de construcții, indiferent dacă se supun sau nu autorizării) Proiectul propus prin cererea de finanțare nu a mai beneficiat de finanțare publică în ultimii 5 ani înainte de data depunerii cererii de finanțare, pentru același cost aferent aceluiași tip de activități (construcție/ extindere/ modernizare) realizate asupra aceleiași infrastructuri/ aceluiași segment de infrastructură și nu beneficiază de fonduri publice din alte surse de finanțare;

(dacă este cazul) Lucrările de modernizare/extindere sunt aferente și intrinsec legate de o investiție inițială;

Proiectul nu include investiții demarate (de exemplu: a fost începută execuția lucrărilor de construcții sau a fost dată o comandă fermă de bunuri) înainte de depunerea cererii de finanțare;

Valoarea finanțării nerambursabile a proiectului se încadrează în limite de minimum 200.000 EURO și maximum 1.000.000 EURO, calculate la cursul InforEuro din luna publicării ghidului specific;

Perioada de implementare a activităților proiectului nu depășește 31 decembrie 2029;

Proiectul respectă prevederile legislației comunitare și naționale în domeniul dezvoltării durabile, egalității de șanse, de gen, nediscriminării și accesibilității pentru persoanele cu dizabilități;

Proiectul respecta principiului DNSH;

Pentru investițiile în infrastructură care au o durată de viață preconizată de cel puțin 5 ani, proiectul respectă cerințele privind imunizarea infrastructurii la schimbările climatice.

B. Organizația/reprezentantul legal nu se află în niciuna din situațiile de excludere prevăzute de legislația aplicabilă, respectiv Ghidul Solicitantului:

B1. Solicitantul nu se află într-una din situațiile de mai jos:

- În stare de faliment/insolvență sau face obiectul unei proceduri de lichidare sau de administrare judiciară, a încheiat acorduri cu creditorii (în procedurile anterior menționate), și-a suspendat activitatea economică sau face obiectul unei proceduri în urma acestor situații sau se află în situații similare în urma unei proceduri de aceeași natură prevăzute de legislația sau de reglementările naționale;
- Face obiectul unei proceduri legale pentru declararea sa într-una din situațiile de la punctul anterior;
- Este subiectul unei decizii de recuperare în urma unei decizii anterioare a Comisiei Europene, a unui furnizor de ajutor sau a Consiliului Concurenței privind declararea unui ajutor ca fiind ilegal și incompatibil cu piața comună ce nu a fost executat deja și creanța nu a fost integral recuperată, inclusiv dobânda aferentă;
- A fost găsit vinovat, printr-o hotărâre judecătorească definitivă, pentru comiterea unei fraude/infracțiuni referitoare la obținerea și utilizarea fondurilor europene și/sau a fondurilor publice naționale aferente acestora, în conformitate cu prevederile Codului Penal aprobat prin Legea nr. 286/2009, cu modificările și completările ulterioare.
- Este în dificultate, în conformitate cu prevederile Regulamentului (UE) nr. 651/2014 al Comisiei din 17 iunie 2014 de declarare a anumitor categorii de ajutoare compatibile cu piața internă în aplicarea articolelor 107 și 108 din tratat, și anume:
 - i. În cazul unei societăți comerciale cu răspundere limitată [alta decât un IMM care există de mai puțin de 3 ani], atunci când mai mult de jumătate din capitalul său social subscris a dispărut din cauza pierderilor acumulate. Această situație survine atunci când deducerea pierderilor acumulate din rezerve (și din toate celelalte elemente considerate în general ca făcând parte din fondurile proprii ale societății) conduce la un rezultat negativ care depășește jumătate din capitalul social subscris. În sensul acestei dispoziții, „societate cu răspundere limitată” se referă în special la tipurile de societăți comerciale menționate în anexa I la Directiva 2013/34/UE a Parlamentului European și a Consiliului, iar „capital social” include, dacă este cazul, orice capital suplimentar.
 - ii. În cazul unei societăți comerciale în care cel puțin unii dintre asociați au răspundere nelimitată pentru creanțele societății [alta decât un IMM care există de mai puțin de 3 ani], atunci când mai mult de jumătate din capitalul propriu așa cum reiese din contabilitatea societății a dispărut din cauza pierderilor acumulate. În sensul prezentei dispoziții, „o societate comercială în care cel puțin unii dintre asociați au răspundere nelimitată pentru creanțele societății” se referă în special la acele tipuri de societăți menționate în anexa II la Directiva 2013/34/UE.
 - iii. atunci când întreprinderea face obiectul unei proceduri colective de insolvență sau îndeplinește criteriile prevăzute de legislația națională pentru inițierea unei proceduri colective de insolvență la cererea creditorilor săi;
 - iv. atunci când întreprinderea a primit ajutor pentru salvare și nu a rambursat încă împrumutul sau nu a încetat garanția sau a primit ajutoare pentru restructurare și face încă obiectul unui plan de restructurare.

- în situațiile prevăzute de Recomandarea Comisiei Europene nr. 1039/16.07.2020, publicată în JOUE nr. 227/16.07.2020 privind condiționarea acordării sprijinului financiar public de lipsa unei legături cu jurisdicțiile necooperante în scopuri fiscale, respectiv:
- i. este rezident în scopuri fiscale sau înmatriculat în temeiul legilor din jurisdicțiile care figurează pe lista Uniunii Europene a jurisdicțiilor necooperante în scopuri fiscale;
 - ii. este controlat, direct sau indirect, de către acționarii din jurisdicțiile care figurează pe lista Uniunii Europene a jurisdicțiilor necooperante, analiza mergând până la beneficiarul real, așa cum este acesta definit în art. 3 punctul 6 din Directiva 2015/849;
 - iii. controlează, direct sau indirect, filialele sau nu dețin unități permanente proprii în jurisdicțiile care figurează pe lista Uniunii Europene a jurisdicțiilor necooperante în scopuri fiscale; și
 - iv. exercită dreptul de proprietate în comun cu întreprinderile din jurisdicțiile care figurează pe lista Uniunii Europene a jurisdicțiilor necooperante în scopuri fiscale.
- A efectuat o relocare către unitatea în care urmează să aibă loc investiția inițială pentru care se solicită ajutorul, în cei doi ani anteriori depunerii cererii de finanțare.

B2. Reprezentantul legal care își exercită atribuțiile de drept pe perioada procesului de evaluare, selecție și contractare, nu se află într-una din situațiile de mai jos:

- În situația de a induce grav în eroare Autoritatea de Management sau comisiile de verificare, prin furnizarea de informații incorecte în cadrul prezentului apel de proiecte sau a altor apeluri de proiecte derulate în cadrul PR Nord-Est;
- În situația de a încerca/de a fi încercat să obțină informații confidențiale sau să influențeze comisiile de verificare sau Autoritatea de Management pe parcursul procesului de verificare a prezentului apel de proiecte sau a altor apeluri de proiecte derulate în cadrul PR Nord-Est;
- A suferit condamnări definitive în cauze referitoare la obținerea și utilizarea fondurilor europene și/sau a fondurilor publice naționale aferente acestora.

B3. Solicitantul trebuie să se regăsească în următoarele situații:

- În cazul solicitantului pentru care au fost stabilite debite în sarcina sa ca urmare a măsurilor legale întreprinse de autoritatea de management, acesta va putea încheia contractul de finanțare în următoarele situații:
- i. recunoaște debitul stabilit în sarcina sa de Autoritatea de Management pentru PR Nord-Est și îl achită integral, atașând dovezi în acest sens, cu excepția proiectelor aflate în implementare, pentru care recunoaște debitul stabilit și îl achită integral sau își exprimă acordul cu privire la stingerea acestuia din valoarea cererilor de rambursare ulterioare, aferente proiectului în cadrul căruia a fost constatat.
 - ii. a contestat în instanță notificările/procesele verbale/notele de constatare a unor debite și prin decizie a instanțelor de judecată s-a dispus suspendarea executării, anexând dovezi în acest sens, cu excepția debitelor provenite din decizii de recuperare ajutor de stat/minimis.
- (la momentul etapei de contractare) Să fi achitat obligațiile de plată nete (diferența dintre obligațiile de plată restante la buget și sumele de recuperat de la buget) către bugetul de stat și respectiv bugetul local, în cuantumul stabilit de legislația în vigoare.
- deține dreptul legal de a desfășura activitățile prevăzute în cadrul proiectului.

C. Mă angajez ca organizația pe care o reprezint:

În situația în care, la depunerea cererii de finanțare, sediul social/punctul de lucru înregistrat fiscal (în funcție de țara de rezidență a solicitantului) nu este situat în Regiunea Nord-Est, să îl înregistreze, până la momentul primei plăți a ajutorului;

În cazul în care, la momentul contractării, Decizia etapei de încadrare emisă de autoritatea de mediu este document intermediar (proiectul se supune evaluării), să finalizeze evaluarea procesului pe perioada de implementare a proiectului. De asemenea, să obțină Acordul de mediu de la autoritatea competentă (Agenția pentru Protecția Mediului) și să îl depună prin intermediul sistemului MySMIS 2021 în perioada de implementare a proiectului.

În cazul în care nu are autorizat/e domeniul/iile de activitate (clasa/e CAEN) relevante, la momentul depunerii, să autorizeze la locul de implementare a proiectului, până la finalizarea implementării proiectului, unul sau mai multe cod/uri CAEN asociat/e domeniului/domeniilor de specializare inteligentă din regiunea Nord-Est vizat/e de investiție;

Să nu utilizeze sprijinul primit pentru finanțarea de intervenții excluse din domeniul de aplicare al Fondului vizat de intervenție (FEDR/FC art. 6 reg FEDR/ FC1058/2021);

Să asigure contribuția proprie declarată în secțiunea aferentă din Cererea de Finanțare;

Să finanțeze toate costurile, inclusiv costurile neeligibile, dar necesare, aferente proiectului;

Să asigure resursele financiare necesare implementării optime a proiectului în condițiile rambursării ulterioare a cheltuielilor eligibile din fondurile Uniunii;

Să asigure folosința echipamentelor și bunurilor achiziționate prin proiect, împreună cu partenerii, după caz, pentru scopul declarat în proiect;

Să asigure cheltuielile de funcționare și întreținere aferente proiectului care includ investiții în infrastructură sau investiții productive, în vederea asigurării sustenabilității financiare a acestora (pentru investiții din FEDR/FC) ;

Să prezinte, la momentul contractării, la cererea AM, toate documentele necesare pentru a dovedi îndeplinirea condițiilor de eligibilitate;

În cazul în care au fost demarate activități înainte de depunerea proiectului, eventualele proceduri de achiziții publice aferente acestor activități au respectat legislația privind achizițiile publice;

În cazul obținerii finanțării, să respecte toate cerințele privind caracterul durabil al proiectului, așa cum sunt specificate în Ghidul Solicitantului, în conformitate cu prevederile art. 65 din Regulamentul (UE) 1060/2021;

Să respecte, pe durata pregătirii și implementării proiectului, prevederile legislației europene și naționale în domeniul dezvoltării durabile, inclusiv DNSH, imunizării la schimbări climatice, egalității de șanse, de gen, accesibilității pentru persoanele cu dizabilități și nediscriminării, GDPR, Cartei drepturilor fundamentale a Uniunii Europene, Convenției ONU privind Drepturile Persoanelor cu Handicap, în domeniul ajutorului de stat și/sau minimis (acolo unde este cazul), precum și dreptul aplicabil al

Uniunii din domeniul spălării banilor, al finanțării terorismului, al evitării obligațiilor fiscale, al fraudei fiscale sau al evaziunii fiscale;

Înțeleg că, în cazul nerespectării condițiilor de eligibilitate conform ghidului solicitantului, oricând pe perioada procesului de evaluare, selecție și contractare, cererea de finanțare va fi respinsă. În acest sens, înțeleg că orice situație, eveniment ori modificare care afectează sau ar putea afecta respectarea condițiilor de eligibilitate menționate în Ghidul solicitantului vor fi aduse la cunoștința AM în termen de 5 zile lucrătoare de la luarea la cunoștință a situației respective;

Înțeleg că, ulterior contractării proiectului, modificarea condițiilor de eligibilitate este permisă numai în condițiile stricte ale prevederilor contractuale, cu respectarea legislației în vigoare;

Să ia toate măsurile pentru respectarea regulilor privind evitarea conflictului de interese, în conformitate cu reglementările europene și naționale în vigoare.

Să asigure funcționalitatea investiției și să mențină proprietatea facilităților construite/ modernizate/ extinse (unde este cazul), a echipamentelor/dotărilor achiziționate (după caz) și natura activității pentru care s-a acordat finanțare și să nu ipotecheze, cu excepția situațiilor prevăzute în contractul de finanțare, pe o perioadă de cel puțin 3 ani de la efectuarea plății finale în cadrul contractului de finanțare;

Să aducă la cunoștința Autorității de Management existența unui posibil conflict de interese sau a unei situații care are sau poate avea ca efect compromiterea obiectivității și imparțialității procesului de verificare, contractare și implementare a proiectului, în termen de 5 zile lucrătoare de la luarea la cunoștință a situației respective;

Să asigure că TVA declarată în cadrul operațiunii a fi eligibilă pentru finanțare din fonduri europene nu a fost și nu va fi solicitată la rambursare conform legislației naționale în domeniul fiscal, pentru a respecta prevederile Regulamentului (UE, Euratom) 2018/1.046 al Parlamentului European și al Consiliului din 18 iulie 2018 privind normele financiare aplicabile bugetului general al Uniunii, de modificare a Regulamentelor (UE) nr. 1.296/2013, (UE) nr. 1.301/2013, (UE) nr. 1.303/2013, (UE) nr. 1.304/2013, (UE) nr. 1.309/2013, (UE) nr. 1.316/2013, (UE) nr. 223/2014, (UE) nr. 283/2014 și a Deciziei nr. 541/2014/UE și de abrogare a Regulamentului (UE, Euratom) nr. 966/2012, cu modificările și completările ulterioare, în ceea ce privește evitarea dublei finanțări.

Prin proiect nu se efectuează o relocare în conformitate cu prevederile art. 66 din Regulamentul (UE) 2021/1060, respectiv nu se efectuează transferul unei activități identice sau similare sau al unei părți a acesteia în sensul art. 2 punctul 61a din Regulamentul (UE) nr. 651/2014;

Proiectul nu include activități în sectoare excluse din domeniul de aplicare al ajutoarelor de stat, în conformitate cu prevederile Regulamentului UE 651/ 2024:

a) sectorul prelucrării și comercializării produselor agricole, în următoarele cazuri:

- i. atunci când valoarea ajutorului este stabilită pe baza prețului sau a cantității produselor în cauză achiziționate de la producătorii primari sau introduse pe piață de întreprinderile în cauză;
- ii. atunci când ajutorul este condiționat de transferarea lui parțială sau integrală către producătorii primari;

b) activităților legate de export către țări terțe sau către state membre, respectiv ajutoarelor legate direct de cantitățile exportate, ajutoarelor destinate înființării și

funcționării unei rețele de distribuție sau destinate altor cheltuieli curente legate de activitatea de export;
c) ajutoare condiționate de utilizarea preferențială a produselor/serviciilor naționale față de produsele importate.

Proiectul nu include activități în sectoare excluse din domeniul de aplicare al ajutoarelor de stat, în conformitate cu prevederile Regulamentului UE 1058/2021 (art.7):

a) dezafectarea sau construirea de centrale nucleare;
b) investițiile destinate reducerii emisiilor de gaze cu efect de seră generate de activitățile enumerate în anexa I la Directiva 2003/87/CE;
c) fabricarea, prelucrarea și comercializarea tutunului și a produselor din tutun;
d) o întreprindere în dificultate, astfel cum este definită la articolul 2 punctul 18 din Regulamentul (UE) nr. 651/2014.

e) investițiile în infrastructura aeroportuară, cu excepția cu excepția celor legate de măsuri de atenuare a impactului asupra mediului

f) investițiile în eliminarea deșeurilor în depozite de deșuri, exceptând investițiile pentru dezafectarea, reconversia sau securizarea depozitelor de deșuri existente, cu condiția ca investițiile respective să nu le sporească capacitatea;

g) investițiile care sporesc capacitatea instalațiilor de tratare a deșeurilor reziduale, exceptând investițiile în tehnologii de recuperare a materialelor din deșeurile reziduale în scopul economiei circulare;

h) investițiile legate de producția, prelucrarea, transportul, distribuția, stocarea sau arderea combustibililor fosili, exceptând:

i. investițiile în înlocuirea sistemelor de încălzire cu ardere pe bază de combustibili fosili solizi, și anume cărbune, turbă, lignit, șisturi bituminoase, cu sisteme de încălzire cu ardere pe bază de gaz, în scopul:

- de a optimiza sistemele de încălzire și răcire centralizată pentru a le aduce la stadiul de „sisteme eficiente de termoficare și răcire centralizată”, astfel cum sunt definite la articolul 2 punctul 41 din Directiva 2012/27/UE;

- de a optimiza centralele de producere combinată a energiei electrice și a energiei termice pentru a le aduce la stadiul de „cogenerare de înaltă eficiență”, astfel cum este definită la articolul 2 punctul 34 din Directiva 2012/27/UE;

- de a investi în cazane și sisteme de încălzire cu ardere pe bază de gaze naturale pentru locuințe și clădiri, care înlocuiesc instalațiile pe bază de cărbune, turbă, lignit sau șisturi bituminoase.

ii. investițiile în extinderea și schimbarea destinației, conversia sau modernizarea rețelelor de transport și distribuție a gazelor, cu condiția ca aceste investiții să pregătească rețelele pentru adăugarea în sistem a gazelor din surse regenerabile și a gazelor cu emisii reduse de carbon, cum ar fi hidrogenul, biometanul și gazul de sinteză, și să permită înlocuirea instalațiilor de combustibili fosili solizi;

iii. investițiile în:

- vehiculele nepoluante, astfel cum sunt definite în Directiva 2009/33/CE a Parlamentului European și a Consiliului(22), de interes public; și

- vehicule, aeronave și nave proiectate și construite sau adaptate pentru a fi utilizate de serviciile de protecție civilă și de pompieri.

Să prezint documentele contabile care atestă ținerea de evidențe contabile separate, alocarea costurilor și veniturilor într-un mod adecvat și garantarea faptului că finanțarea publică nu favorizează alte activități, astfel ca activitățile desfășurate în sectoarele excluse să nu beneficieze de ajutoare de stat / minimis acordate în baza Schemei de ajutor de stat și de minimis pentru Investiții pentru creșterea durabilă a IMM aprobată prin Dispoziția Directorului General **ADR Nord-Est nr. Xx/xx.xx.xx**

Să nu efectuez o relocare către unitatea în care urmează să aibă loc investiția inițială pentru care solicită ajutorul pentru o perioadă de până la doi ani după finalizarea investiției inițiale pentru care solicită ajutorul, la nivel de "grup".

D. Îmi exprim acordul cu privire la utilizarea și prelucrarea datelor cu caracter personal de către AM/OI responsabil sau orice altă structură cu responsabilități în gestiunea și controlul fondurilor europene, în cadrul procesului de evaluare și contractare și în cadrul verificărilor de management/audit/control, în scopul îndeplinirii activităților specifice, cu respectarea prevederilor legale.

E. Declar că am luat la cunoștință că în etapa de contractare am obligația să fac dovada tuturor celor declarate prin prezenta Declarație, sub sancțiunea respingerii cererii de finanțare.

F. Declar că sunt pe deplin autorizat să semnez această declarație în numele <denumire entitate juridică>.

<nume>, <prenume>,

<funcție>,

Semnătură

Data (zz/ll/aaaa)